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Економічний розвиток країни, результативність розвитку підприємництва в 

значній мірі залежить від інвестиційної активності господарюючих суб’єктів в 
напрямку капітальних інвестицій. Позитивна тенденція реального інвестування коштів 
зумовлює оновлення основних засобів, що відповідно впливає на зростання виробних 
потужностей, зменшення затрат виробництва та рівня шкідливих викидів в навколишнє 
середовище. Важливим при цьому є дослідження теоретичних основ капітальних 
інвестицій та класифікаційних ознак капітальних інвестицій. 

Дослідження сутності поняття «капітальні інвестиції» є темою для вивчення 
різних практиків та науковців. Чинне законодавство України також містить визначення 
капітальних інвестицій. Узагальнимо визначення поняття «капітальні інвестиції» на 
рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Сутність поняття «капітальні інвестиції» 

 
Вивчення різних підходів до сутності поняття «капітальні інвестиції» засвідчило, 

що капітальні інвестиції пов’язують з витратами, вкладеннями в необоротні активи з 
метою їх будівництва, виготовлення, модернізацію, реконструкцію і отримання 
прибутку/вигоди в майбутньому.  
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Класифікацію капітальних інвестицій можна визначити виходячи з вітчизняної 
нормативно-правової бази. Згідно Методики розрахунку індексу капітальних інвестицій 
можна подати наступну класифікацію капітальних інвестицій (рис. 2) [9]. 

 

 
Рис. 2. Класифікація капітальних інвестицій 

 
Класифікація капітальних інвестицій виступає базою організаційних основ обліку 

та правдивого відображення про них інформації у фінансовій звітності господарюючих 
суб’єктів. Виділення класифікаційних ознак дозволяє структурувати інформацію, яка є 
необхідна різним користувачам і на підставі такої інформації вони приймають рішення 
в напрямку співпраці з господарюючими суб’єктами. 

В цілому капітальні інвестиції відіграють важливу роль в економічному розвитку 
господарюючих суб’єктів та країни в цілому. Оскільки виконують важливе завдання 
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інвестиційної політики – створення умов для збільшення позитивного результату 
функціонування, тобто прибутку. 
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